
   R3  学校生活に関するアンケート結果       

調査対象：小１６組～２０組、中６組～１１組、高４組～８組（小１9名、中 36名、高 34名） 

   
小学部 

（１９名） 

中学部 

（３６名） 

高等部 

（３４名） 

第３回 ２月上旬に実施  ない 
ある・いる 

（元気） 

ない 
ある・いる 

（元気） 

ない 
ある・いる 

（元気） 

1 毎日学校で元気に過ごしていますか  0 19 5 32 0 25 

2 困っていることはありますか  18 1 33 4 25 4 

3 相談できる人はいますか  3 16 13 24 3 25 

4 
今年度自分の持ち物がなくなったり、壊されたり

したことがありますか 
 19 0 35 2 29 0 

5 
今年度悪口を言われたり、仲間はずれにされたり

など、いやなことをされたことがありますか 
 18 1 36 1 28 1 

6 

今年度悪口を言われたり、仲間はずれにされたり

している友達を見たことや聞いたことがあります

か 

 18 1 36 1 29 0 

7 その他  下の自由記述参照 

 

複数回答 小学部 中学部 高等部 

２ 困っていることがある 

①勉強のこと 0 2 2 

②友達のこと 1 1 0 

③家のこと 0 1 2 

④その他 0 0 1 

３ 相談できる人がいる 

①先生 4 6 17 

②友達 1 7 6 

③親 12 10 20 

④その他 0 1 0 

 

 

 

 

 

今年度は児童生徒に３回の学校生活に関するアンケート、１回の体罰のアンケートを行い、また、保護者と

教職員には１回の体罰のアンケートを実施しました。保護者の皆様には、いじめや体罰に関する調査にご協力

いただき、誠にありがとうございました。 

学校生活に関するアンケートは、小学部１６組～２０組、中学部６組～１１組、高等部４組～８組の児童生

徒を対象にアンケートをいたしました。小学部９組～１１組、中学部１組～５組、高等部１組～３組の児童生

徒に対しましては、日々の様子観察や保護者との情報共有を大切にしながら、きめ細やかに見てまいりました。

安心・安全な学校を目指していじめの芽や児童生徒間のトラブルの早期発見・早期対応するために今後も組織

的に取り組んでいきます。 

次年度も、児童生徒や保護者の方へのアンケートを予定していますので、ご協力の程よろしくお願いします。 



 

 


